ONDERWERP: Alle kleine diertjes zoals duizendpoten, spinnen en mieren, zijn insecten.
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Kijk naar het plaatje en denk na over de verschillende meningen die de vier organismen hebben.
· Schrijf jouw ideeën en commentaar op de uitspraken van de verschillende organismen op; schrijf op waarom de organismen verschillende ideeën hebben.

· Ga daarna in een groepje van vier personen jouw ideeën vergelijken met die van je groepsgenoten en geef commentaar op elkaars uitleg.

· Discussieer met elkaar.

· Formuleer een aantal vragen die je moet beantwoorden voordat je de juiste mening kan kiezen.

· Bestuur de bronnen en probeer de vragen te beantwoorden met de nieuwe informatie

· Beantwoord nu jullie eigen vragen en discussieer met je groepsgenoten over de juiste antwoorden.

· Kies samen het goede antwoord en formuleer argumenten waarom dat het juiste antwoord is.

Te raadplegen bronnen:
http://content-e.ou.nl/content-e/pub_RDMC/Kennisbank_biologie_Demo_1219762664364/index.htm 
http://members.lycos.nl/spreekbeurt/insect/insect.htm
http://www.beesies.nl/kenmerken/insekten.htm
http://www.waarwoontwillem.nl/expositie_3/1A4/geleedpotigen/bronnen.html
Het juiste antwoord is antwoord D.

Antwoord A is onjuist omdat insecten maar 6 poten hebben die allemaal aan het borststuk bevestigd zitten. Een duizendpoot behoort tot de duizendpotigen, wat een aparte groep is binnen de geleedpotigen.
Antwoord B is minder goed omdat er ook binnen de insecten uitzonderingen bestaan die geen vleugels hebben.

Antwoord C is onjuist omdat insecten maar 6 poten hebben. Spinnen hebben 8 poten waardoor zij ook weer een aparte groep vormen binnen de geleedpotigen, namelijk de spinachtigen. Het hebben van een exoskelet is een eigenschap voor alle geleedpotigen, dus niet alleen voor de insecten.

Bovenstaand conceptcartoon is beschreven door studenten van de Bachelor opleiding Fontys Tilburg.
